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Итоги анкетирования родителей / законных представителей обучающихся первого и второго 

года обучения Юношеского клуба общественных наук,  

проведенного в рамках Недели открытых занятий 

16-20 декабря 2019 г. 
 

 

Анализ анкетирования показал, что запрос родителей / законных представителей на 

реализацию программы «Комплексная программа Юношеского клуба общественных наук» 

достаточно высокий. В большинстве своем опрошенные считают, что занятия проходят эффективно и 

познавательно. 

В разделе «комментарии» родители отмечают высокий профессионализм педагогического 

коллектива клуба, доброжелательную атмосферу на занятии, разнообразие форм и приемов подачи 

материала, высокую заинтересованность детей, дисциплину. Отдельно отметим, что практически все 

темы открытых занятий (90,2%) носили профориентационный характер, важность которого отметили 

все опрошенные. 

 

АНКЕТА 

 

Уважаемые родители! 

 

Просим Вас принять участие в анкетировании по итогам открытого занятия. 

Ваши ФИО __________________________________________________________ 

№ группы ________ ФИО педагога ______________________________________ 

Тема открытого занятия: 

____________________________________________________________________ 

Пожалуйста, оцените важность каждой позиции в баллах от 1 до 5, где 

1 – «минимальное значение», а 5 – «максимальное значение» 

(обведите нужную цифру) 

 

1 Понравилось ли Вам занятие в целом? 1        2        3        4        5 

2 
Было ли оно полезным для Вашего 

ребенка? 
1        2        3        4        5 

3 Было ли оно полезным для Вас? 1        2        3        4        5 

4 
Оцените степень активности Вашего 

ребенка на занятии 
1        2        3        4        5 

5 

Как Вы считаете, налажено ли 

взаимопонимание и взаимодействие в 

группе? 

1        2        3        4        5 

 

Ваши впечатления, пожелания, предложения: _________________________________________ 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 
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Вопрос №1. Понравилось ли Вам занятие в целом? 

 

 
 

Вопрос №2. Было ли оно полезным для Вашего ребенка? 

 

 

Вопрос №3. Было ли оно полезным для Вас? 

 

 
  

2%

20%

78%

1 2 3 4 5

9%

32%

59%

1 2 3 4 5

0%

32%

68%

1 2 3 4 5



3  

Вопрос №4. Оцените степень активности Вашего ребенка на занятии 

 

 
 

Вопрос №5.  Как Вы считаете, налажено ли взаимопонимание и взаимодействие в группе? 
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